

新华社北京10月17日电 中国共产党第十九次全国代表大会将于18日上午9时在北京人民大会堂开幕。

届时,中央人民广播电台中国之声、经济之声、中华之声和华夏之声,中央电视台综合频道、中文国际频道、新闻频道及中国国际电视台各外语频道,中国国际广播电台汉语普通话、英语、俄语进行现场直播,人民网、新华网、中国网络电视台、中国网,人民日报客户端、新华社客户端、央视新闻客户端进行直播。

全国各省级电视台、广播电台将同时转播中央电视台、中央人民广播电台现场直播节目。

坚持学以致用 着力解决问题 不断把学用系列重要讲话提高到新水平

公司召开深入学习贯彻习总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略经验交流会

本报讯10月13日,公司召开深入学习贯彻习总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略经验交流会,传达贯彻省委深入学习贯彻习总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略经验交流会精神,对全公司在新的起点上进一步把学用系列重要讲话引向深入,迎接党的十九大胜利召开、学习宣传贯彻党的十九大精神进行部署和动员。太钢集团党委书记、董事长李晓波出席会议并作重要讲话,太钢集团专职党委副书记韩瑞平主持会议。

李晓波在讲话中指出,公司各级党组织和广大党员干部要进一步认识系列重要讲话的重大意义,进一步提高学习贯彻的自觉性坚定性。党的十八大以来,习近平总书记发表了一系列重要讲话,深刻揭示了当今世界和当代中国发展变化的根本方向,指引党和国家事业发展开创了新局面,得到全党全国人民衷心拥护和高度认同。要进一步深化对系列重要讲话政治意义、理论意义、实践意义和世界意义的认识,不断把学用系列重要讲话提高到新水平。

李晓波强调,要深入领会系列重要讲话的科学内涵,切实把思想和行动统一到讲话精神上来。习总书记系列重要讲话内容广泛、博大精深,并且随着实践

的发展不断在丰富,我们要持续跟进学习,特别是要按照省委书记骆惠宁要求的“五个结合起来”,持续深化理解,统一思想认识,不断凝聚奋发进取的精神力量。

李晓波要求,公司各单位要以系列重要讲话精神为指引,切实将学习成效转化为推进工作的实际成效。他强调,习近平总书记在太钢视察调研,要求我们加劲发力、迎头赶上、奋力赶超,为中国制造作出更大贡献。在省委经验交流会上,太钢作为唯一的企业代表介绍了学用系列重要讲话的成效和做法,受到了各方面的充分肯定。学用系列重要讲话取得突出效果,关键在于太钢人觉悟高、工作实、干劲足、作风硬。进一步把太钢的事情办好,最根本的仍然是要高举习总书记系列重要讲话精神的光辉旗帜,决心要再坚决些,思想要再解放些,志向要再高远些,干劲要再大些,发展的步子要再快些,当好省属企业改革发展的排头兵。李晓波提出五项要求,一要坚持党的领导、加强党的建设,坚定维护党中央领导权威;二要提升战略定位,加快构建“主业特强、多元协同”的产业体系,不断巩固全球不锈钢行业领军地位;三要推进市场化改革,加快突破发展瓶颈,全力啃下最硬的骨头;四要增强

科技创新能力,全力增品种、提品质、创品牌,摘取钢铁工业皇冠上的一颗颗明珠;五要践行“绿水青山就是金山银山”新理念,打造绿色发展升级版,建设美丽太钢。

李晓波强调,即将召开的党的十九大,是我们党在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的会议。公司各级党组织要进一步把学用系列重要讲话和维护核心见诸行动主题教育引向深入,不断形成维护核心见诸行动、喜迎盛会作贡献的鲜明导向和浓厚氛围,以优异成绩迎接十九大胜利召开。十九大召开后,我们要按照中央部署,迅速掀起学习宣传贯彻十九大精神的热潮,开辟学用习总书记系列重要讲话精神的新境界。

韩瑞平传达了省委深入学习贯彻习总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略经验交流会精神和骆惠宁书记、楼阳生省长在经验交流会上的重要讲话精神,对贯彻落实好省委和公司党委交流会精神提出要求。韩瑞平强调,要认真组织好传达。各单位要利用“三会一课”、主题党日等多种形式将省委和公司党委交流会精神传达到全体党员和干部职工。要进一步深化学习,

进一步提高思想认识,精心组织好学习。特别是领导干部和领导班子要坚持以上率下,发挥好带头、表率 and 示范作用。要切实做好结合。公司各级党组织要坚持问题导向和目标导向,针对影响和制约本单位改革发展的突出问题,通过学习,理清思路,找准症结,采取针对性更强、更有力的措施,破解难题,推动发展,真正回答好“学到了什么、解决了什么问题、取得了什么成效”的问题,真正使系列重要讲话精神成为推动各项工作的强大动力。韩瑞平指出,党的十九大召开在即,各单位特别是各级领导干部要以强烈的政治责任感,高度重视并扎实做好安全生产、环境保护、信访稳定等各项工作,为党的十九大胜利召开营造良好环境和氛围。

公司党委中心组成员;各分(子)公司、二级单位、业务部门党委中心组成员;公司机关部门正职和党群系统副处级以上领导干部参加了交流会。

会上,围绕学用习总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略推动改革发展,钢科公司、东山矿、能源动力总厂主机作业区三个单位作了经验介绍,焦化厂作了表态发言。(经验介绍材料和表态发言全文见三四版)

(本报记者)

太原市地税局领导到太钢调研指导工作

本报讯(记者 申文丽)10月13日,太原市地税局局长尉子旺带队到太钢调研指导工作。在花园会议中心,太钢集团党委书记、总会计师张晓东,公司相关部门负责人热情接待了尉子旺一行。

张晓东说,在国家积极推动

供给侧结构性改革的大背景下,太钢正在深化企业改革,推进转型发展。希望太原市地税局领导通过深入企业调研指导,为太钢相关业务板块的发展提供更多有力支持,助力太钢更好发展。

尉子旺说,目前山西省正在进一步深化改革促进资源型经济

发展转型,这为省内企业提供了难得的发展机遇。太原市地税局将进一步精细化管理,优化全方位服务,落实一系列税收优惠政策,为企业减负。

座谈前,尉子旺一行深入炼铁厂、不锈钢冷轧厂和太钢博物馆进行了实地调研。



冷轧硅钢厂通过培育勇于担当、认真负责的工作作风,有效提升基础管理能力。9月份以来,该厂上下齐心协力,在品种结构优化、提质降本、提高效率等方面取得了明显进步,各项生产经营指标实现稳中有升,以实际行动向党的十九大献礼。图为硅钢产品生产现场。白治斌 摄 李静 文

本报讯(记者 张晓鹏)10月13日,公司团委开展了以“安全生产创一流,青春建功十九大”为主题的青年安全生产主题团日宣誓活动,宣誓仪式在型材厂举行。

“树立安全意识,掌握安全技能,创造一流业绩。争做安全宣讲先锋、安全实战先锋、改革转型先锋。安全生产,青年当先,从我做起,争做表率!”铿锵有力的誓词在生产现场久久回荡。

近日,按照团省委、省安监局的统一部署,公司团委在全公司各级团组织和广大团员青年中开展了以“安全生产创一流,青春建功十九大”为主题的青年安全生产主题团日宣誓活动,目的就是要把公司广大团员青年迅速发动起来,干在实处,走在前列,争做青年安全生产示范行动的排头兵,为党的十九大胜利召开创造稳定的安全生产环境。

公司团委要求各级团组织切实增强做好青年安全生产工作的责任感和使命感,坚决杜绝“过客”“看客”心态,通过实实在在的工作举措,把思想和行动统一到公司安全生产的决策部署上来;要广泛凝聚青年安全生产工作的强大合力,提升青年安全生产意识,增强青年安全生产技能,选树青年安全生产典型;要形成青年安全生产工作的实践成果,把青年安全生产工作作为评先评优的重要依据,对示范集体和先进个人进行表彰,为活动开展提供制度保障。

宣誓仪式上,青年岗位职工宣读了团省委向全省职业青年发出的活动倡议书,并进行了岗前交接班演练和安全签名活动。

安全生产创一流 青春建功十九大
公司团委开展安全生产主题团日宣誓活动